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використання об’єкта, який би не впливав на викривлення інформації про 

основні засоби у фінансовій звітності; 

- по-друге, встановити необхідність нарахування амортизації після 

місяця, в якому об’єкт основних засобів було введено в експлуатацію. 

Бухгалтерський облік основних засобів потребує удосконалення в 

методико-організаційних аспектах, а також узгодженості законодавчо-

нормативних документів.  

 

 

ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ  В ДЕРЖАВНІЙ УСТАНОВІ:  

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ 

 
Гусонька М.В., здобувач СВО «Бакалавр»  ф-ту ЕБіК 

Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д. 

Одеський національний технологічний університет 

 

Облік основних засобів є важливою ділянкою праці на підприємствах всіх 

форм власності, оскільки без їх наявності фінансово-господарську діяльність 

важко уявити. 

В результаті дослідження теоретичних основ обліку основних засобів 

визначено, що основні засоби це матеріальні активи, які утримуються для 

використання їх у виробництві/діяльності або при постачанні товарів, 

виконанні робіт і наданні послуг для досягнення поставленої мети та/або 

задоволення потреб суб’єкта державного сектору або здавання в оренду іншим 

особам і використовуються, за очікуванням, більше одного року [1]. Також 

визначено, що основних засобів на підприємствах відповідно до нормативно-

правових документів класифікують у однорідні групи. 

 Дослідження питання зносу та амортизації основних засобів в 

бюджетних установах свідчить, що основні засоби підлягають зносу відповідно 

по обраного методу амортизації. Відповідно законодавства України існує 5 

методів амортизації: прямолінійній, зменшення залишкової вартості, 

прискореного зменшення залишкової вартості, кумулятивний та виробничий. 

Синтетичний і аналітичний облік основних засобів свідчить, що основні 

засоби обліковуються відповідно до плану рахунків на активному 10 рахунку. 

По дебету 10 рахунку відображається оприбуткування на баланс основних 

засобів, а по кредиту їх списання чи ліквідація.  

Дослідження інвентаризації, свідчить що їй підлягає все майно установи, 

незалежно від його місцезнаходження, і всі види фінансових зобов’язань. 

Інвентаризація майна проводиться за його місцезнаходженням і за матеріально 

відповідальними особами. Під час інвентаризації в обов’язковому порядку 

проводиться констатація наявності об’єктів.  

Визначено, що ведення бухгалтерського обліку в бюджетних установах 

покладається на бухгалтерію. На відміну від господарюючих суб’єктів, на 

кожному з яких створюється своя бухгалтерська служба, для ряду бюджетних 

організацій може створюватись одна централізована бухгалтерія при одній із 
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державних установ, яка виконує всі функції з обліку бюджетних установ, які 

вона обслуговує.  

Дослідження питання надходження основних засобів свідчить, що вони 

зараховуються на баланс бюджетної установи за первісною вартістю. Також 

визначено, що визнання об’єкта основних засобів активом припиняється у разі 

його: ліквідації; вибуття внаслідок продажу; передачі без оплати; 

невідповідності критеріям визнання активом.  

У досліджені визначено вплив основних засобів у діяльності бюджетних 

установ та проаналізовано їх роль, стан. Доведено, що погіршення стану 

основних засобів на сучасному етапі розвитку економіки України приводить до 

втрати ринків збиту, зниженню платоспроможності, приводить до 

неможливості впровадження новітніх технологій та оновленні виробничих 

необоротних ресурсів. Для оновлення основних засобів є потреба у значному 

обсягу фінансових ресурсів. 

Таким чином, слід відмітити, що одними з найважливіших об’єктів 

бухгалтерського обліку є основні засоби, бо саме вони мають велику частку в 

активах підприємства. Крім того, основні засоби є важливою умовою 

функціонування суб’єкта господарювання, тому бухгалтерський облік 

повинний забезпечувати систему управління якісною інформацією для 

подальшого вирішення проблем ефективного та раціонального використання 

матеріальних активів. 
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 Цифровізація – насичення фізичного світу електронно-цифровими 

пристроями, засобами, системами та налагодження електронно-

комунікаційного обміну між ними, що майже уможливлює інтегральну 

взаємодію віртуального та фізичного, тобто створює кіберфізичний простір [1]. 

 Дослідженням перспектив розвитку цифрової економіки в Україні, 

приділяють увагу як вітчизняні так і зарубіжні вчені, а саме: Алексинська М., 

Бастракова А., Каргін Б., Жекало Г., Кваша Т., Солярчук Н., Харченко Н., 

Писаренко Т., Федуловак Л. та ін. 
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